



# БИЗНЕС-ОТЕЛЬ «МАСК»

Отель идеально расположен для путешествующих на своем автомобиле, и желающих увидеть все многообразие Северного Кавказа. Мы находимся в долине между горами Бештау и Машук в 7 км от центра Пятигорска, и 8 км от Железноводска. Нас часто выбирают путешественники по пути в Грузию, Грозный, горнолыжные курорты КЧР и КБР. Высокая транспортная доступность позволяет без пробок проехать к любому городу КМВ, аэропорту Минеральных Вод и железнодорожному вокзалу.



На сегодняшний день Бизнес-Отель «МАСК» располагает тремя залами для проведения мероприятий от 20 до 80 посадочных мест. Нам доверяют организацию от тренингов и переговоров до крупномасштабных Всероссийских конференций и фестивалей.

Мы предлагаем широкий спектр услуг «под ключ»:

- высокий уровень технического оснащения;
- расселение участников в комфортабельных гостиничных номерах;
- питание - от комплексов, кофе-брейков до фуршетов и банкета-трансфер, экскурсионные программы и иные виды досуга.

Наши преимущества:

- Бесплатная большая парковка, отличная транспортная доступность.
- Все залы для конференций оснащены современной аппаратурой: экраном, видеопроектором, микрофоном, ноутбуком, указкой-презентером, флипчартом.

Конференц-зал №1

Вмещает до 80 персон.



Современная SPA – зона в бизнес-отеле «Маск» представляет собой хаммам, и отдельный массажный кабинет со SPA-услугами и большим выбором видов массажа. Хамам

Предлагаем Вам воспользоваться Хаммамом, не беспокоясь о необходимых принадлежностях – комплекте полотенец, наборе косметических средств, тапочках, халатах, пештемалях и фене.

Рекомендуем Вам также воспользоваться процедурой «Хаммам» с нашими специалистами, которые проведут расслабляющий массаж и пилинг с помощью мыльной пены и специальной варежки «кесе».

Массаж

Для всех желающих также работает массажный кабинет со SPA-услугами. У нас работают сертифицированные специалисты, имеющие большой опыт в проведении различных видов массажа.



## Санаторий «Пятигорье»

В самом сердце курортной зоны у озера Провал уже более полувека принимает гостей санаторий «Пятигорье». Дата основания санатория - далекий 1962 год. Тогда он впервые открыл свои двери и встретил первых отдыхающих. Санаторий был построен по поручению министерства среднего машиностроения, преемником которого сегодня является «Федеральное агентство по атомной энергетике и промышленности». Расположен он на склоне горы Машук. Собственный ухоженный парк, разветвленная сеть терренкуров располагает к спокойному отдыху и лечению. «Пятигорье» обладает собственной скважиной минеральной воды источника №24, в 1962 году на территории санатория был построен бювет по проекту архитектора А. Б. Черепова.



## Лечебный профиль:

- гинекологические заболевания;
- заболевания кожи и иммунной системы;
- заболевания мочеполовой системы;
- заболевания нервной системы;
- заболевания опорно-двигательного аппарата;
- заболевания органов пищеварения;
- заболевания сердечно-сосудистой системы.



# Гостиница Наутилус - Пятигорск

3-звездочная Гостиница Наутилус находится в 1 км от центра Пятигорска и предлагает воспользоваться круглосуточным ресепшеном, доставкой покупок и гладильными принадлежностями. Гостиница Наутилус расположена в нескольких минутах езды от Комсомольского парка.

## Питание

Гости могут пообедать в ресторанах Skotniy Dvor и Золотое Руно, которые находятся на расстоянии 175 метров.

## Интернет

Бесплатный Wi-Fi предоставляется в номерах отеля.

## Парковка

Рядом предоставляется бесплатная общественная парковка.

Количество номеров: 40.



# ОТЕЛЬ "ВЕНЕЦИЯ"

расположен на Курортном бульваре, в самом сердце города-курорта Кисловодска, в шаговой доступности от главных достопримечательностей: Нарзанной галереи, Колоннады и Национального парка. Рядом расположен медицинский центр с оздоровительными программами, нарзанные ванны, бювет. Уникальная климатическая зона Северного Кавказа с чистейшим воздухом и великолепными ландшафтами подарит Вам атмосферу покоя и наслаждения в любое время года. В Вашем распоряжении 15 комфортабельных номеров для полноценного и красивого отдыха.

Услуги отеля:

- Трансфер из аэропорта «Минеральные воды» до отеля.
- Прачечная.
- Экскурсии.



# Санаторий «Дон»

Классический санаторий на аллее фонтанов у подножия Машука в Пятигорске.

Комфортное проживание на тихой аллее.

Широкая лечебная база, опытные врачи.

В рамках комплексного санаторно-курортного обслуживания в Санаториях Отдыхающим оказывается медицинская помощь (медицинские услуги):

при санаторно-курортном лечении - по Базовым и Специализированным медицинским программам,

при санаторно-курортном оздоровительном отдыхе - по Оздоровительным медицинским программам.



Отдыхающим оказываются услуги по питанию:

при санаторно-курортном лечении по базовым и специализированным медицинским программам - 4-х разовое лечебное питание по заказной системе 7-дневного меню (либо по системе «шведский стол» или иным системам, если таковые применяются в Санатории), с соблюдением установленных норм лечебного питания;

при санаторно-курортном оздоровительном отдыхе по оздоровительным медицинским программам – питание в установленном в Санатории порядке (4-х разовое питание по заказной системе 7-дневного меню, либо по системе «шведский стол» или по иным системам, если таковые применяются в Санатории).

По варианту размещения Отдыхающих номера подразделяются на Двухместные (преимущественно) и Одноместные. Трехместные и четырехместные номера не предусмотрены.



# Кавказские Минеральные Воды

На юге Ставропольского края в предгорьях Большого Кавказского Хребта есть удивительное место — Кавказские Минеральные Воды. Этот курортный уголок находится на стыке Минераловодской наклонной равнины и северных склонов Кавказского Хребта ровно посередине между Каспийским и Чёрным морями. С одной стороны регион окружён снежными вершинами, а с другой стороны — засушливыми Прикаспийскими степями. Всё это формирует очень ценный лечебный климат, по достоинству оценённый курортологами и отдыхающими. Интересно, что французский Лазурный берег и испанская Адриатика лежат почти на одной широте с Кавминводами.

Обычно Кавминводами считают агломерацию городов Пятигорска, Ессентуков, Кисловодска, Железноводска и Минеральных Вод.



Условно можно разделить КМВ на две климатические зоны: южную и северную. К первой будет относиться Кисловодск, - там больше солнечных дней и почти не бывает сильных ветров. Это климат с ярко выраженными чертами континентального низкогорья. Кисловодск расположен в естественной котловине, со всех сторон окруженной горами, которые задерживают облачность. Благодаря этому, в Кисловодске 300 дней в году светит солнце. Это один из самых солнечных городов мира.

Пятигорск, Ессентуки, Железноводск можно отнести к северной части КМВ, здесь тоже очень солнечно и тепло, но влажность и количество осадков выше. Хотя, довольно часто можно наблюдать, как в одном из городов курорта идёт дождь, а в других городах ясно и солнечно. Погода может меняться несколько раз в день. Происходит это очень быстро.

Сегодня в регионе работает около ста санаториев, которые за год посещает более семисот тысяч человек.